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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 1 

PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO 2 

JEQUITINHONHA E MUCURI-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 3 

 4 

  Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às oito horas, reuniu-se na sala do 5 

CONSU, sob a presidência do Prof. Alexandre Christófaro Silva, o Conselho de Pesquisa e Pós-6 

Graduação/UFVJM. Estiveram presentes os Profs. Gustavo Eustáquio Brito Alvim de Melo, José 7 

Sebastião Cunha Fernandes, Enilson de Barros Silva, Ana Cristina Rodrigues Lacerda, 8 

Wellington de Oliveira, Gilmar Vieira, Marcelo Fagundes, Carlos Ignácio, Conceição Eunice 9 

Canuto, Cezar Luiz De Mari e a servidora Delair Moreira da Silva.  Foram justificadas as 10 

ausências dos Profs. Carlos Augusto Santos César e Flávio Santos Damos. O Presidente 11 

cumprimenta a todos, informando aos presentes que esta será uma reunião específica e por este 12 

motivo dispensa a leitura da ata da reunião anterior. Ainda com a palavra o Presidente informa 13 

aos presentes que será apresentado e analisado cada projeto de oferecimento de programa de pós-14 

graduação stricto sensu para posterior apreciação. Em seguida foram apresentados os assuntos 15 

constantes da ORDEM DO DIA: 1) Projeto de oferecimento do Programa de Mestrado 16 

Profissional em Saúde, Sociedade e Ambiente – O Prof. Alexandre fez a leitura do ofício 17 

datado de 19/04/2010 da coordenadora da proposta do Programa de Mestrado Profissional em 18 

Saúde, Sociedade e Ambiente e do ofício 042/2010 da Congregação da FCBS comunicando que 19 

essa Congregação está de acordo com o encaminhamento da proposta. Com a palavra o Prof. 20 

Alexandre expõe que fez a leitura do projeto, sendo a mesma coerente com a Portaria nº 17/MEC 21 

e Edital 005/CAPES/DAV – Chamada de Novas Propostas de Cursos de Mestrado Profissional. 22 

Expõe ainda que a proposta de criação do Programa de Mestrado Profissional em Saúde, 23 

Sociedade e Ambiente é coordenada pela Profª Rosana Passos Cambraia e subcoordenada pela 24 

Profª Delba Fonseca Santos. São duas áreas de concentração sendo: Interdisciplinar e Saúde 25 

Coletiva e três Linhas de Pesquisa: 1) Promoção da saúde, prevenção e controle de doenças 2) 26 

Educação, cultura e saúde e 3) Vigilância ambiental em saúde. O corpo docente é composto por 27 

20 docentes sendo 17 doutores e 03 mestres da UFVJM e todos os docentes apresentam 28 

produção científica de acordo com as exigências da CAPES. Os Projetos de Pesquisa estão 29 

distribuídos de acordo com as linha de pesquisa. Serão oferecidas 15 vagas; periodicidade de 30 

seleção anual; sendo 25 créditos para as disciplinas e 25 créditos para a dissertação. Fazendo uso 31 

da palavra o Prof. Alexandre expõe que o regulamento do Programa está de acordo com o 32 

Regulamento de Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu desta Instituição. Após apreciação 33 

pelos membros presentes, o Presidente coloca em votação a proposta do projeto de Mestrado 34 

Profissional, que foi aprovada por unanimidade. 2) Projeto de oferecimento do Programa de 35 

Mestrado Profissional em Ensino em Saúde – O Prof. Alexandre fez a leitura do ofício nº 36 

064/2010 encaminhando ad referendum da Congregação da FCBS a proposta de oferecimento do 37 

Programa de Mestrado Profissional em Ensino em Saúde para apreciação. Com a palavra o Prof. 38 

Alexandre expõe que a iniciativa desta proposta se deu a partir da participação da Profª Mirtes 39 

Ribeiro no Seminário Nacional: Mestrados Profissionais em Ensino na Saúde, realizado pelo 40 

Ministério da Saúde, que foi voltado para o envio de propostas para o Edital 005/CAPES/DAV – 41 

Chamada de Novas Propostas de Cursos de Mestrado Profissional. Informa ainda que fez a 42 

leitura do projeto e achou a proposta coerente, mas que precisa de algumas adequações. Expõe 43 

ainda que a proposta de criação do Programa de Mestrado Profissional em Ensino em Saúde é 44 

coordenada pelo Prof. Wellington de Oliveira e subcoordenada pela Profª Mirtes Ribeiro. É 45 

também um programa interdisciplinar. A área de concentração é em Políticas de Integração 46 

Saúde e Educação; serão oferecidas 12 vagas; periodicidade de seleção anual. Em seguida faz 47 

uma explanação de todos os itens que precisam de adequação para posterior encaminhamento da 48 

referida proposta. Após apreciação pelos membros presentes, o Presidente coloca em votação a 49 

proposta do projeto de Mestrado Profissional em Ensino da Saúde, sendo que a aprovação da 50 
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referida proposta ficará condicionada as adequações citadas pelo Prof. Alexandre. Nada mais 1 

havendo a ser tratado o Sr. Presidente declara encerrada a reunião, agradecendo a presença de 2 

todos. Eu, Delair Moreira da Silva, Secretária Executiva/CPPG/UFVJM, lavrei a presente ata 3 

que, se aprovada, será assinada por todos os membros presentes. Diamantina, 20 de abril de 4 
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